

章子怡亚太影展封后

称“收获幸福” 疑向汪峰示爱

12月15日,第56届亚太影展颁奖典礼在澳门隆重举行。新鲜出炉影帝由李康生获得,而影后则由章子怡勇夺,双双成为新鲜出炉的影帝影后。发表得奖感言时,章子怡还表示:“冬天是很好的季节,不单收获了幸福,还收获奖杯”,疑似向汪峰示爱。

金马影帝李康生以《郊游》角逐亚太影帝,再次对战金马奖一同竞争的《激战》张家辉,以及《一代宗师》的梁朝伟。最后李康生在颁奖嘉宾袁咏仪及叶童手上拿到了最佳男主角。宣布得奖时,张家辉大方起立与对方握手送上祝贺。李康生拿奖的时候眼泛泪光,他直言很感动,但因为大部份人没看过电影,所以有人觉得他得奖是“爆冷”也是正常。而第二次获影帝的他还未想到要怎样庆祝。

新科金马影后章子怡凭《一代宗师》再抢亚太影展影后,蔡卓妍及黄秋生负责颁奖。章子怡凭《一代宗师》打败各

的对手,成为第56届亚太影展最佳女主角。她发表得奖感言时表示多谢导演,多谢梁朝伟,因为和他拍戏永远在进步,而且在拍摄这三年内学会了心甘情愿。最后她还表示:“冬天是很好的季节,不单收获了幸福,还收获了奖杯”,被追问到这件事的时候,她一脸幸福表示:“我已经说得很明白了”,疑似向汪峰示爱。

杨雁雁早前凭《爸妈不在家》勇夺金马女配角,在亚太影展再次对上《亲爱的奶奶》林美秀,杨雁雁再次击败对手,成为今届亚太影展的最佳女配角。杨雁雁上台领奖的时候紧张得腿震个不停,她多次感谢所有出力参与电影的人。她还表示由于拍的时候,女儿还在肚子裡,有一幕自己的情绪很激动,都感觉到女儿在肚子里震动了,觉得女儿也一起参与了电影,所以奖项女儿也是有份的。而最佳男配角就由来自孟买的演员

Nawazuddin Siddiqui 凭着《美味情书》获得。

最佳影片及最佳导演则颁给了《我的意外爸爸》,导演是枝裕和连获两个大奖,令他感到非常荣幸。问到回到日本后会不会与福山雅治庆祝,他就表示待大家完成手头工作,就会办庆功宴与台前幕后庆祝。

颁奖典礼由曾宝仪及李国煌主持。为了抒缓颁奖典礼的紧张气氛,主办方请来胡婷婷的老公Julio所属的男子团体Soler,偶像团体LoLi-popF,《狂舞派》的跳舞演员,童星李馨巧等担任表演嘉宾,连刚动完子宫切除手术的肥妈都前来演唱,为大家在颁奖典礼期间带来不同的歌舞演出。其中一位表演嘉宾演唱时,不慎走音,但她仍专业地完成演出。(本报综合消息)



娱乐天地

YULE TIAN DI

第56届亚太影展得奖名单

最佳影片:

《谁调换了我的父亲》(日本)

最佳导演:

《谁调换了我的父亲》是枝裕和(日本)

最佳男主角:

《郊游》李康生(台湾)

最佳女主角:

《一代宗师》章子怡(香港)

最佳男配角:

《美味情书》Nawazuddin Siddiqui(孟买)

最佳女配角:

《爸妈不在家》杨雁雁(新加坡)

最佳编剧:

《末世列车》Ondrej Nekvasil(首尔)

《美味情书》赖舒彼查(孟买)

最佳摄影:

《一代宗师》(香港)

最佳剪接:

《Ruin》 Simon Price, Sally Blenheim, Luca Cappelli(悉尼)

最佳音响:

《郊游》杜笃之郭礼杞(台湾)

最佳音乐:

《谈情不说爱》Zeke Khaseli, Yudhi Arfani(雅加达)

最佳美术导演:

《末世列车》Ondrej Nekvasil(首尔)



陶晶莹否认遭湖南台封杀
关系很好 是在保护我

据有关媒体报道,陶晶莹(陶子)日前因时间档期无法配合,拒绝某亲子节目天价邀约,被外界解读她暗指湖南电视台的招牌节目《爸爸去哪儿》,事后陶子虽已澄清,但仍因此事遭电视台封杀。对此,她15日出席新专辑唱谈会时则澄清:“对方从没说过封杀。”强调与电视台双方经过理性沟通,决定先等网友怒气平息后再看看。

亲子真人秀《爸爸去哪儿》在大陆收视火热,让参演父子档包括林志颖与儿子Kimi、田亮与女儿田雨澄(Cindy)等身价更上一层楼。不过日前却传出陶子发言惹议,不仅遭节目发声明抗议,连所属电视台湖卫视也传不满封杀,原定要上2个节目为新宣传皆遭临时取消。

“大家等着看。”陶子针对封杀传言,强调湖南卫视对她很好,双方在经过理性沟通后,决定先等网友怒气平息后再看看,并解释电视台是“用一种保护我的心情”做此决定,也从来没说过“封杀”两字。

陶子人红是非多,上周赴云南献唱主打歌《真的假的》也被内地网友质疑是假唱,她将外界批评化作正面能量表示:“谢谢,原来我有唱这么好。”轻松澄清了假唱传言。

(本报综合消息)

娱乐星闻

《私人订制》曝葛优特辑

忘词也是种“优”默

由王朔编剧,冯小刚执导,葛优、白百何、李小璐、郑恺领衔主演,范伟、宋丹丹、李诚儒、王宝强等众多喜剧大咖强势加盟的2013年贺岁喜剧《私人订制》已正式定档12月19日全国公映。睽违3年,这部冯氏贺岁喜剧回归新作集结了全新贺岁“梦之队”。

昨日,《私人订制》发布了葛优特辑,葛大爷虽然“生理性忘词”现象频发,但这丝毫不影响萌大爷别具一格的“优”默感。(本报综合消息)



《生活启示录》探班

闫妮胡歌上演“姐弟恋”

12月15日,编剧王丽萍的新作《生活启示录》在上海某妇产医院举行探班,主演闫妮、胡歌、方芳、刘敏、马德钟等首度亮相。发布会上,闫妮和胡歌这对“姐弟档”默契十足,笑语不断。谈及对“姐弟恋”的态度,闫妮表示只要有真爱就无需排斥,胡歌则大方爆料自己以往的感情似乎都有一些“姐弟恋”的味道。

(本报综合消息)

影视强档

喝香城泉都 酒

零售价:
288元/瓶

真情好礼 瓶瓶有喜

兑换时间:即日起至2014年4月28日 兑换方式:累积贴有标识的完整上盖三个V3酒盒上盖兑20元黄鹤楼烟一包,三个V6酒盒上盖兑40元黄鹤楼烟一包
兑换地址:香泉商贸(长安大道29号) 咨询热线:0715-8688799

武汉天龙黄鹤楼酒业有限公司 咸宁基地浓情酿制 黄鹤楼酒招商电话:138 8603 1465

娱情速递
yu qin su di

崔永元正式离职央视

工作关系转至传媒大学

据央视内部知情人士透露,本月6日,崔永元确实已经从央视正式离职,目前他的所有工作关系都已经调到了中国传媒大学,预计明年初他将正式授课教学。

其实,崔永元离职央视,重返母校传媒大学做研究这件事并不让人意外。早在2012年初,他就曾透露,自己可能很快向中央电视台提出申请,调回中国传媒大学,后半辈子研究口述历史。近日,他也曾在节目录制中表露过将回母校教书做研究的心意。

知情人士表示,对于崔永元回校做研究这件事,传媒大学方面也特别重视。已经把南院图书馆改成了“口述历史研究中心及口述历史博物馆”。研究中心的主要职能则是口述历史资料的收集、整理和研究等,未来口述历史研究有望成立专业。(本报综合消息)

北京台呼吁抵制郭德纲

知情人:定无缘春晚

今年11月19日,北京电视台台长王晓东因病去世,次日郭德纲在微博上发出一首打油诗,被打油诗,指含沙射影,暗讽已去世的王晓东。昨日,中广协应北京电视台要求发声明,强烈谴责郭德纲的过分言行,呼吁全国电视台集体抵制郭德纲。

“去残冬晓日红,三杯泪酒奠苍穹。鸡肠曲曲今何在,始信人间报应灵。”11月20日下午,著名相声演员郭德纲,在微博上贴出一首打油诗。同时,他还配了一张红双喜的图片。许多网友认为,郭德纲在用打油诗暗讽11月19日因肝癌去世的北京电视台台长王晓东。(本报综合消息)

每个明星身边似乎都有几个“神秘友人”,隐姓埋名,专门向媒体爆料明星好友的隐私。这不,据台湾媒体报道,一位刘若英身边的友人最近向外证实刘已经怀孕了。

“奶茶”刘若英2011年和北京富商钟先生结婚后,婚姻生活甜蜜,但肚皮却毫无动静。最近被媒体拍到她衣着宽松、穿平底鞋逛街的照片,被怀疑是否有喜了,外传身边的友人已经公开证实她怀孕了。不过,刘若英的经纪人却对外否认了“孕事”,而唱片公司的人则坦言,她近来真的比较少出现在公司,但没有提过怀孕的事。事实上,刘若英新婚不久,就曾在公开场合透露“想当妈”,也曾多次因为穿了宽松衣服,被怀疑肚皮是不是有动静了,她疑似是被问烦了,直呼:“你们去调带子,我一向都是穿宽松服装好吗?”强调一切都交给老天安排,这次又被拍到“孕妇相”,有许多粉丝表示,即便消息还没得到她亲口证实,大家都乐观其成。(本报综合消息)

零售价:
128元/瓶

